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ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΩΣΤΙΔΗΣ 

Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος Δήμου 
Εορδαίας  

µε τον συνδυασμό ‘’ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΥΜΕ ΜΑΖΙ"  

µε επικεφαλής την 

ΑΘΗΝΑ ΤΕΡΖΟΠΟΥΛΟΥ 

Αγαπητοί Συνδηµότες, 

Βρισκόμαστε 11 ηµέρες πριν την εκλογική αναμέτρηση, για την ανάδειξη νέας 
δηµοτικής αρχής, η οποία θα κληθεί να διαχειριστεί την δυσκολότερη, ίσως 
µεταπολιτευτική τετραετία για τον Δήμο µας. Η εποχή και οι γεωπολιτικές 
συγκυρίες για τη χώρα αλλά και για το Δήμο µας ανέδειξαν σωρεία 
προβληµάτων και δυσχερειών που επηρεάζουν δυσμενώς τη ζωή των 
πολιτών σε εθνικό αλλά και σε τοπικό επίπεδο.  

Η ανεργία κυρίως των νέων, η έλλειψη διαθέσιµου εισοδήµατος που οδήγησε 
πολλούς συμπολίτες µας σε συνθήκες ακραίας φτώχειας, ο κατ’ επέκταση 
κοινωνικός αποκλεισμός, η µαζική μετανάστευση στο εσωτερικό και στο 
εξωτερικό, για εξεύρεση καλύτερων συνθηκών εργασίας και αμοιβής, είναι 
μερικά µόνο από τα υπαρκτά προβλήµατα για τον τόπο µας που οδηγούν σε 
σταδιακή και δυστυχώς µη αναστρέψιμη απώλεια "κρίσιμης µάζας"νέων και 
ικανών κυρίως συμπολιτών µας που θα μπορούσε να δημιουργήσει τις 
συνθήκες για µια άµεση ανάπτυξη και αντιστροφή της ήδη διαμορφωμένης 
κατάστασης. Πλέον των ανωτέρω οι ιδιαιτερότητες του τόπου µας που έχουν 
να κάνουν µε τη µεταλιγνιτική εποχή την οποία βιώνουμε και συγκεκριμένα :  

α) Τη µείωση της εξορυκτικής δραστηριότητας της ΔΕΗ.  
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ϐ)Την απώλεια πολύτιµης εμπειρίας, που δεν µεταβιβάστηκε σε ότι αφορά τις 
τεχνικές ειδικότητες-δεξιότητες με την αθρόα συνταξιοδότηση έµπειρου 
τεχνικού προσωπικού χωρίς αναπλήρωση.  

γ) Την µη απόδοση των απαλλοτριωµένων εκτάσεων των ορυχείων και 
αποθέσεων στην τοπική κοινωνία µέσω αναπλάσεων ή καλλιέργειας,  

δ)Την µη αξιοποίηση του τοπικού πόρου µε τη µορφή υποδομών που θα 
αποτελέσουν εχέγγυο για τη µεταλιγνιτική πορεία του τόπου, 

Εκτός των άλλων, η ανυπαρξία δομημένου σχεδιασμού που να αντιμετωπίζει 
όλα τα διαθέσιµα κονδύλια και πόρούς του τόπου µέσα σ΄ ένα γενικότερο 
ενιαίο πλαίσιο και όχι αποσπασματικά, στερεί στον Δήμο την προοπτική 
εξέλιξης και ανάπτυξης καθιστώντας τις προηγούμενες δημοτικές αρχές 
δέσµιες “μικροσυμφερόντων"και αγκυλώσεων που στέρησαν από τον τόπο 
την απαιτούμενη ορμή, το "momentum'' που θα έπρεπε να ΄χει ως ενεργειακή 
καρδία της χώρας. 

Έστω και αργά ήρθε η ώρα τα απλά µυαλά και η κοινή λογική να έρθουν στο 
προσκήνιο. Το βουβό κύμα της τοπικής κοινωνίας βοά. Μα για να ακούσει 
κανείς τον θόρυβο χρειάζεται "ευήκοα ώτα”” που αφουγκράζονται τον βαθύ 
καημό των οικογενειών που δεν έχουν τηλεθέρμανση. Αυτών που δεν έχουν 
ηλεκτρικό ρεύμα. Των ανθρώπων που αναγκάστηκαν να κλείσουν τις 
επιχειρήσεις τους,. Αυτών που αναγκάστηκαν να μεταναστεύσουν. Των 
νοικοκυριών που βρίσκονται σε καθεστώς ρύθμισης χρεών, πάσης φύσεως. 
Των ανέργων. Των ανθρώπων που εργάζονται ανασφάλιστοι για ελάχιστα. 
Ανθρώπων που ατύχησαν λόγο του στρεσογόνου οικονομικού 
περιβάλλοντος. Των πολιτών που παλεύουν µε τη δύσκολη καθημερινότητα 
του Δήμου, όπως αδέσποτα , σκουπίδια, εγκατάλειψη, υποφωτισμό, 
ανύπαρκτες παιδικές χαρές. Όλων όσοι κουράστηκαν ν' ακούν "ταξίματα”" 
και “παραφιλολογίες' για ένα καλύτερο αύριο. 

Από το μικρότερο στο μεγαλύτερο κι αντίστροφα όλα τα παραπάνω 
αποτελούν υπαρκτά προβλήματα. Έχοντας στο νου ότι τρία πράγματα στη 
ζωή δεν γυρίζουν πίσω:  

α.) Ο χρόνος   β.)Τα λόγια που ειπώθηκαν   γ.) Οι ευκαιρίες που χάθηκαν  
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Σας βεβαιώνω ότι θα πορευτώ τον ανηφορικό δρόµο του δικαίου που οδηγεί 
στην εκπλήρωση του κοινού στόχου για ένα εμφανώς καλύτερο µέλλον του 
Δήμου μας. Με σθένος ακατάβλητο από όποιες δυσκολίες και προβλήµατα, 
όπως διδάχτηκα επί τριάντα συναπτά έτη ευδόκιμου υπηρεσίας στον 
Ελληνικό Στρατό. Με πείσμα, κατανόηση και ευσυνειδησία. Με κέντρο µόνο 
τον Άνθρωπο και θετική προσέγγιση για όλους. Χωρίς αποκλεισμούς και 
δεύτερες σκέψεις. Χωρίς κενές και ανεκπλήρωτες υποσχέσεις. Μόνο µε 
δουλεία ιεράρχηση προβληµάτων και αναγκών. Με σχέδιο και εκμετάλλευση 
όλων των ανά χείρας πόρων, µε όραμα και τη δική σας αρωγή, σίγουρα το 
αύριο του Δήμου µας θα είναι το βέλτιστο. 

Αγωνιστείτε µαζί μου, πιστέψτέ στη δύναμή μας. Πετάξτε παλιές πρακτικές και 
νοοτροπίες και επιλέξτε καινούργιους ανθρώπους. 

Η επομένη των εκλογών πρέπει να µας Βρει Αποφασισμένους και Ενωµένους... 

µε εκτίµηση, 

ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΚΩΣΤΙΔΗΣ 

Ιωάννης Κωστίδης τηλ. 6936584354 Μάιος 2019


